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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA 			      
TRGOVAČKI SUD U PAZINU						
52000 PAZIN, Dršćevka 1 						       

       St-14/2023-77


Z A P I S N I K
od 22. listopada 2025.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad dužnikom 
KOBAŠ PRIJEVOZ j.d.o.o. u stečaju, Šišan, Ulica Giuseppea Trombe 110, OIB: 92937648344


OD SUDA PRISUTNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka


Početak u 13:30 sati.


Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajna upraviteljica Marijana Babić, na daljinu
- za vjerovnika Republiku Hrvatsku zastupnica po zakonu Blanka Cotman – Kalac, 
  zamjenica ŽDO u Puli – Pola, na daljinu
- za KOCKA d.o.o., zamjenik pun. Ivan Vučićević, odvjetnik iz Pule, u sudnici


	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 15.10.2025.

	Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen na zapisniku od 15. listopada 2025.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
1. Donošenje odluke o prijedlogu KOCKA d.o.o. za kupnju prava građenja odnosno donošenje odluke o načinu i uvjetima unovčenja prava građenja.

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
	Zamjenik pun. KOCKA d.o.o. nudi otkup prava građenja za iznos od 29.335,83 eura, sukladno prijedlogu Republike Hrvatske sa prošle skupštine, čime bi se namirili viši isplatni redovi. 

	Stečajna upraviteljica izjavljuje da se time povećava njezina nagrada za cca 675,56 eura.

	Zamjenik pun. KOCKA d.o.o. predlaže da se ne povećava nagrada stečajne upraviteljice na račun povećane ponude za otkup prava građenja.

	Vjerovnik REPUBLIKA HRVATSKA koja čini skupštinu na današnjem ročištu prihvaća ponudu KOCKA d.o.o. na iznos od 29.335,83 eura.

	Na upit stečajne upraviteljice zamjenik pun. KOCKA d.o.o. izjavljuje da je ponuđeni iznos sa PDV-om, što znači da ponuda iznosi 23.468,66 eura a PDV iznosi 5.867,16 eura.

	Kako bi vjerovnik REPUBLIKA HRVATSKA raspravila sa stečajnom upraviteljicom sve troškove postupka i utvrdile što bi se nakon namirenja troškova namirilo današnja se skupština odlaže za 


23. listopada 2025. u 13:30 sati


	Na koju mogu pristupiti vjerovnici i zainteresirane osobe, pristupiti se može i na daljinu putem iste poveznice kao i za današnju skupštinu. 

	Dnevni red skupštine je donošenje odluke o prijedlogu KOCKA d.o.o. za kupnju prava građenja odnosno donošenje odluke o načinu i uvjetima unovčenja prava građenja.

	Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči i ima značaj poziva na skupštinu.



	S obzirom da se ročište održava i na daljinu, prisutni na daljinu potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju prigovora na sastav zapisnika koji neće potpisivati a objaviti će se na e-Oglasnoj ploči.



  Dovršeno u 13:50 sati.



       					       Sutkinja            	                 Stečajni upravitelj




    					   Zapisničarka	     	          Ostali
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